
№ 03(209) 2019 РОКУ10

Павло Петренко 
підписав меморандум
про співробітництво з Національною 
академією правових наук України 

та Інститутом права 
та післядипломної освіти Мін’юсту 

27 лютого в ід імені Національної академії правових наук України 
меморандум підписав Президент НАПрНУ Олександр Петришин, а від імені Інституту права 

та післядипломної освіти Мін’юсту – його директор Катерина Чижмарь.

«Сьогодні разом з Національною академією 
право вих наук України та Інститутом права та після-
дипломної освіти Мін’юсту ми підписуємо мемо-
рандум про співробітництво. Ключова мета цього 
документа – об’єднати наші зусилля для забезпечен-
ня верховенства права та адаптації законодавства 
України до законодавства Європейського Союзу. Ре-
зультатом спільної роботи мають стати пропозиції 
з удосконалення законодавчої бази та формування 
і реалізація відповідної державної правової політи-
ки»,– прокоментував підписання Міністр юстиції.

сучасна юстиція україни        новини

Павло Петренко зауважив, що фахівці Національ-
ної академії правових наук України будуть залучені 
до участі у виконанні науково-дослідної роботи з пи-
тань подальшої адаптації законодавства України 
до норм ЄС та удосконалення законодавства України.

«Спеціалісти академії проводитимуть експертизи 
законодавчих та інших нормативно-правових актів, 
а також долучаться до розробки проектів програмних 
документів», –додав Міністр юстиції.

Серед іншого меморандум передбачає:  
− організацію та проведення спільних наукових 

досліджень;
− підготовку проектів програмних документів 

та нормативно-правових актів;
− наукову експертизу проектів законодавчих 

та інших нормативно-правових актів;
− публікацію результатів наукових досліджень, 

оперативне видання матеріалів з основних напрямів  
наукової діяльності сторін;

− організацію і проведення спільних науково-прак-
тичних конференцій, круглих столів тощо.

На заході була присутня і головний редактор нашого 
журналу, академік НАПрН України Наталія Оніщенко.   




